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           TỈNH ĐĂKLĂK                                   Môn: TOÁN LỚP 12 - THPT  

    Trường THPT Ngô Gia Tự     Thời gian làm bài: 45 phút (không kể thời gian giao đề)
Câu 1. (6,0 điểm). Tính các tích phân sau: 
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Câu 2. (2,0 điểm). Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường  y = - x2 + 2x và y = 0.
Câu 3. (2,0 điểm). Tính  nguyên hàm của hàm số   
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-------------------------HẾT---------------------

ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM

	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1
	1a) (3,0 điểm)
	

	(6,0 điểm)
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	Khi đó: I=
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	1b) (3,0 điểm)
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	Câu 2
	2. (2,0 điểm). 

	

	(2,0 điểm)
	  Hình vẽ
	0,25

	
	Phương trình hoành độ giao điểm:


[image: image15.wmf]2

0

20

2

x

xx

x

=

é

-+=Û

ê

=

ë


	0,5

	
	Diện tích hình phẳng cần tìm là: 
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	Câu 3
	 3 (2,0 điểm)
	

	(2,0 điểm)
	 Ta có:
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	    Đặt  u = sinx
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Nếu HS giải bằng cách khác đúng vẫn được tính điểm.
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